
В связи с отсутствием информации о местонахождении воздушного судна Ан-2, вылетевшего 31.07.2016 с аэродрома г. Бердска, Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России начата доследственная проверка



По предварительным данным, 31.07.2016 около 12 часов местного времени с аэродрома г. Бердска в Манский район Красноярского края вылетел самолет Ан-2, принадлежащий частной компании, с тремя членами экипажа на борту.

До настоящего времени местонахождение воздушного судна не установлено. По данному факту Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России организована доследственная проверка. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1057843>

